



Λευκωσία, 21 Ιανουαρίου 2019

**ΠΡΟΣ: Όλα τα Ενδιαφερόμενα Μέλη**

**ΑΠΟ: Λεωνίδα Πασχαλίδη, Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα**

**ΘΕΜΑ: ΕΡΕΥΝΑ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΓΡΑΜΜΑΤΙΩΝ ΤΩΝ €100 ΚΑΙ €200 ΣΤΙΣ 28 ΜΑΪΟΥ 2019**

---

Κύριοι,

Η Κεντρική Τράπεζα απευθύνει πρόσκληση σε ενδιαφερόμενα/επηρεαζόμενα μέλη του ΚΕΒΕ για να συμμετάσχουν σε έρευνα του Ευρωσυστήματος αναφορικά με την εισαγωγή των νέων τραπεζογραμμάτων των €100 και €200 στις 28 Μαΐου 2019.

Το Ευρωσύστημα χρειάζεται να παρακολουθεί την πρόοδο προσαρμογής των μηχανών επεξεργασίας τραπεζογραμμάτων, των νομισματοδεκτών τραπεζογραμμάτων και των συσκευών ελέγχου αυθεντικότητας τραπεζογραμμάτων για την αποδοχή των νέων τραπεζογραμμάτων των €100 και €200. Για το σκοπό αυτό η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και οι Εθνικές Κεντρικές Τράπεζες της ζώνης του ευρώ διεξάγουν έρευνες ως προς τη σχετική προετοιμασία.

Αυτή η έρευνα αφορά την κατάσταση των προετοιμασιών κατά τις 31 Δεκεμβρίου 2018. Περιλαμβάνει, επίσης, ερωτήσεις αναφορικά με την πρόβλεψη της κατάστασης προσαρμογής για τα νέα τραπεζογραμμάτια έως την ημερομηνία εισαγωγής τους στην κυκλοφορία, την 28<sup>η</sup> Μαΐου 2019. Οι πληροφορίες που θα παρέχετε θα είναι πολύ χρήσιμες για την προετοιμασία και την παρακολούθηση της εισαγωγής των νέων τραπεζογραμμάτων.

Για τους σκοπούς αυτής της έρευνας **παρακαλείστε να συμπληρώσετε ηλεκτρονικά, μέχρι την Πέμπτη, 31 Ιανουαρίου 2019, το ερωτηματολόγιο** που θα βρείτε στους συνδέσμους:

<https://epsilon.escb.eu/limesurvey/174924?lang=el>

<https://epsilon.escb.eu/limesurvey/174924?lang=en>

Ελληνικά και Αγγλικά, αντίστοιχα. Επισημαίνεται ότι το ερωτηματολόγιο χρειάζεται να συμπληρωθεί **μόνο μια φορά**, είτε Ελληνικά είτε Αγγλικά, ανάλογα με την προτίμησή σας. Οι πληροφορίες που θα συλλεχθούν από τις δύο έρευνες θα αντιμετωπίζονται ως εμπιστευτικές.

Για τυχόν διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Κεντρική Τράπεζα (κα Άννα Χριστοφόρου, τηλέφωνο 22714165 ή κα Δέσπω Γρηγορίου, τηλέφωνο 22714145).

Με εκτίμηση,

Λεωνίδας Πασχαλίδης  
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας